



时间·瑄嘉名都21号楼2单元10楼东户业主

小区业委会喊你回家通气啦

本报5月15日讯(记者 孙珊)
渤海七路时间·瑄嘉名都小区,21号楼2单元10楼东户长期不在且联系不上,致使该单元所有东户居民自入住一年多来就没通上天然气。15日上午,在小区相关业主的强烈要求下,业委会为解决业主正常生活,请天然气公司前来检查准备通天然气。

近日,记者从小区业委会了解到,

时间·瑄嘉名都小区部分业主自入住一年多以来一直没有通天然气,相关业主表示,这影响了正常生活。不少业主说由于没有天然气,大家都是买电磁炉,“电磁炉一次只能放一个锅,我们已经很长一段时间都不能好好在家做饭了,每次都是做得很简单。”

15日上午8点半,记者来到业

主反映的21号楼2单元,门前好多业主已经聚在门口。“这家人长期不在,而且听说也没有装修。”一位女士跟旁边人说。记者了解到,长期不在的业主正是此单元10楼东户的业主,据业委会介绍,这位业主一直没有露面,房子应该还是毛坯房。“我都在这住了一年多了,也没通上天然气,每次做饭都是简单

炒炒,要不就在外面吃。”2单元东户的一位业主说。

据了解,通天然气时,进房子检查天然气是否漏气是必须要走的一步,整个东户只要有一户没有进屋检查,整个东户就都没有办法通天然气。

上午8点多,在21号楼2单元所有东户业主的见证下,天然气公司

终于顺利进屋检查。小区业委会表示,不出意外的话,很快东户业主1到11楼就能顺利使用天然气了。

“尽管我们都见证了天然气公司的进屋检查,但我们还是希望这位业主能出现,回来看看,留个联系方式,万一以后有什么事情,我们也好相互照应。”小区业委会一位工作人员表示。



▲一业主正在见证书上签名
记者孙珊摄

雪佛兰新赛欧,应对高油价的实惠选择



油价涨势太离谱,有车之人心叫苦!8块钱一升的汽油,让众多准车主们直呼伤

不起。在油价居高不下的市场环境下,新赛欧能够持续热销,与其出众的油耗水平,

较低的用车成本密不可分。5万多的价格,雪佛兰新赛欧为山东车主们带来的不仅是国际标准的品质和服务,还有对于普通家庭用车成本的全面考量。

**低油耗带来低成本
新赛欧月均燃油成本不足600元**

作为一款经济型家轿,新赛欧的油耗水平已成为消费者最为关键的购买因素,也正是得益于出众的油耗表现,新赛欧在短短上市1年半时间内,累计销量已超过23万。目前,新赛欧两厢和三厢都配备了1.2L和1.4L两种排量,有

MT版和EMT版两种变速箱可选,但是不论哪种车型,其油耗水平在同级车中都处于领先水平。据测试,新赛欧1.2L和1.4L的百公里综合油耗分别为5.7L和5.9L。在某社区论坛进行的一项“新赛欧真实油耗大征集”活动中,参与调查的新赛欧车主,其中有63%的车主综合油耗低于7L,28%的车主百公里综合油耗低于6L,还有些车主开出了5L左右的超低油耗。由于这项调查在炎炎夏日进行,考虑到全程启用空调等因素,新赛欧的油耗令人满意。

油耗水平直接影响用车

成本,特别对于小排量车型,用车成本是车主最关心的问题。而新赛欧凭借良好的油耗表现,能为车主节省不少真金白银。以新赛欧1.2L车型为例,按照百公里平均5.8L的油耗,一年行驶大约2万公里计算,一辆新赛欧两厢1.2L车型每年支出的燃油费仅需9,140元(按目前山东93号均价7.88元/L油价计算),平均每月不过752元,大大降低了家庭用车成本。

**先进科技打造高效动力组合
新赛欧细分市场节能典范**

新赛欧的低油耗来自于

其配备的高效低耗的1.2L S-TEC II 和1.4L S-TEC III 汽油发动机,其中,1.4L S-TEC III发动机是由上海通用自主研发的,曾斩获“中国心”2010年度十佳发动机”自主创新增贡献奖。这款发动机采用可变岐管进气系统,能在不同转速下始终获得最佳进气效率,从而充分发挥发动机的功效。而所采用的可变气流角度进气阀门组能够调节空气进入发动机的角度,使发动机在不同转速下始终获得最佳进气效率,大幅提高燃烧效率,节省油耗,也有效降低有害物的排放。

SAIL 赛欧
全民理想家轿

全民理想家轿
雪佛兰赛欧全系“要发油”

即日起至5月31日,

购赛欧立享**节能惠民现金补贴**并
另享**千元油卡,最低可至5.18万。**

超低油耗省油还送油,
赛欧与你一同共享节能荣耀!

雪佛兰
CHEVROLET

未来为我而来



滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市金通汽车销售服务有限公司

地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司

地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777